

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferenc főmunkatár.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

A jó szomszédoknak.

Hogy fordult sarkán a bécsi henczege, mihelyest a gazdasági szétválás eszméje a komoly mérlegelés stádiumába jutott és a számbavehető lehetőség színtétőlte magára.

Megértük azt a csodát is, hogy a német ellenzéki obstrukció közlönyei most lelkendezve segítségére sietnek Thun grófnak, és hevesen megtámadják a magyar kormányt, mérthogy nem hajlandó egy a 14. szakasz alapján kormányozni, vagy alkotmányos képviseléstől megfosztott Ausztriával kétoldalú közjogi érvennyel bíró kötésre lépni.

keink és nemzeti létünk feltételei nem szólnának az önálló vámtérület mellett, maga az a mód, a hogyan Ausztriában minden érdekelt tényező mostanában az eszme megvalósítása ellen küzd: ez egymagában a leghatározottabb ok volna arra, hogy haladék nélkül a különválás útjára lépünk.

Világos mindebből, hogy az osztrák sajtó, az osztrák pártok, az osztrák kormány a közjogi viszony harmincz éve után sem adnak még maguknak számot arról, hogy a 67-es egyezségnek mi az alapeszméje, micsoda megosztást teremtett a szuverenitás körében, és belőle micsoda államjogi kötelezettségek folynak.

jes alkalmazásának bármilyen kikerülése a jog teljes ellátása, jövőrethetetlen jogfeladás, a legesufabb jogfeladás? Hogy is hirdette Deák Ferenc? A mely jogot egy nemzet önkényét felad, azt többé vissza nem szerezheti.

Nem kell mondanunk, hogy a 67-es egyezség nem a mi ideálunk, hogy ilyen természetű ellentétek is fölmerülhetnek, bizony ez legkevésbé szól a 67-es egyezség jóságáért. A 67-es egyezség nemcsak hogy nem hozta meg végleges megoldását ama százados ellentéteknek, melyek Magyarországot a dinasztiaival és Ausztriával vizsályokba keverték, de ime még csak saját jelentését és értelmét sem tette egyértelművé és biztossá ama tényezőkre nézve, melyek gyakorlati alkalmazásában egyformán részeseek.

Budapest, augusztus 10.

A helyzet. A kiegyezési javaslatok számára a helyzet semmivel sem javult, a kombinációknak egész áradata indul meg arról, hogy mi fog legközelebbi hetekben bekövetkezni.

lása s hogy gróf Thun újból megkezdte alkudozásait a nemzetiségekkel a nyelvkérdésre vonatkozólag. A „Linzer Volksblatt“, Ebenhoch lapja volt az első, mely ezt a hírt közölte.

Az O. H. mai száma állítólag a szabadelvű pártnak egyik előkelő tagjával folytatott beszélgetést közöl, ki többek közt a következőket mondta: Kétségtelen, hogy a vasárnapi miniszteri tanácsosok mindkét oldalról mulatkoztak a kibontakozás utjának megkezdésére való ószinte hajlandóságra és hogy Thun kegyetlen volt Bánffyval szemben elismerni a magyar miniszterelnök álláspontjának korrekét és helyes voltát.

Gróf Thun e konferenciának eredményéről még e hónap folyamán beszámol bár Bánffynak, mivel e célból még augusztusban újabb találkozás lesz. Ezen a találkozón fogja a két miniszterelnök fixirozni a szeptemberben összeült magyar képviselőház és a minden változtatásig szentelt eljárástól osztrák Reichsrathal szemben követendő eljárásokat. Az bizonyos, hogy Bánffy most is csak a legterjedesebb álláspontot foglalta el és kerekén kijelentette, hogy Magyarországon új provizorium lehetetlen és a kiegyezés a 14. § alapján ki van zárva.

A szabadelvű párt nem fél semmitől. A párt erősen meg fog állni vezére mellett, ha a dolog kegyértelmezerül kerül. Es biztosíthatom őnt, hogy azok a kalandos helyzetek csak addig fognak szállingózni, míg a szabadelvű pártunk végre alkalma lesz imponzánsan megnyilatkozhatni. Az első pártkonferencián el fog dönti az egész válság.

Ami bizonyos, hogy a szabadelvű párt nem valami jó szemmel látta Kállay beavatkozását és el a gyanupörrel Goluchowski fellebbezésével szemben is. De Kállayról tudjuk, hogy neheztelődve távozott Budapestről, mert ezáltal érni nem tudott, Goluchowski pedig... no, de erről inkább hallgatók.

Minisztartandós volt ma délután, melyben a Budapestben levő miniszterek valamennyien részt vettek.

Tüzendőrői szabályzat módosítása. Az új kezdete óta és különösen az utóbbi időben az ország különböző vidékein többnyire vétkes gondatlanság folytán mind sürűbben előforduló tüzesetek a tüzendőrői szabályzatoknak rég tervevet gyökeres módosításának kérdését ismét aktuálisá tettek.

Az angol-orosz konfliktus.

Az angol sajtóban óriási hullámokat ver föl az a siker, melyet az oroszok Kelet-Ázsiában értek s hasábos cikküket írnak róla. A Standard harci riadót fúj s az angol kormányt egyszerűen ráakarja szítani Oroszországra. „Semmi kétség sem foghat fenn az iránt, — írja az említett lap — hogy Anglia ezidén már másodízben néz súlyosabb természetű nemzetközi bonyodalomok elébe. Vészterhes felhők tornyosulnak ennek a konfliktusnak a nyomán, a melynek kulfelje Anglia és Oroszország vetekedő magartatása Kína birtoklásáért. A mostanság felmerült kellemtelen eset kétségkívül egy nagyobb jelentőségű bonyodalomnak előzele, a melyet kölcsönös kompromisszum alapján talán el fognak simítani, míg a mostani esetenél, úgy látszik, nem igen fognak erre módot találni. Anglia egy idő óta alaposan meggyőződhetett arról, hogy az orosz, de meg más diplomácia is az ő érdekeit Kínában fokozott módon elnyomni törekszik.

Sokkal higgadtabb hangon ír a „Times“, mely a többek közt a következőket mondja: „Ha kínai részről megsemmisíték a koncepciót, az legalább nyilvánvalóvá tenné, hogy Pekingben lehetetlen az orosz befolyást egy ellenkező akcióval elenyészlyozni. Angliának ez szertint kell eslekednie. A megegyezés Oroszországgal, ha az észszerű alapon történik, nem mellőzendő, noha nincsenek okiratok kéznél, a melyekből kitűnnék, hogy ez elő volna készíve. De ha megállapodás jönne létre, azt Angolország ép oly megnyugvással fogadná, mint fogadta azt, a melyben az indiai határ állapított meg.“

Napoleon fivérei.

Az első császár életének és korának legalaposabb ismerője: Frédéric Masson, a ki már annyi becses monografiával gyarapította a Napoleontól szóló irodalmat, legújabbán ismét egy két kötetes munkával áldoz csodáit hőse emlékezetének.

Ez a két munka homlokegyenest ellenkezik egymással. Wertheimer, a ki főleg a bécsi leveltárakból merítette az anyagot, szinte azt a halva a régi osztrák szellemről, a Metternich hagyományaitól és Napoleonnal szemben a fivéreket: Józsefet és Jeromost halmozza el dicsőretekkel, nem annyira az ezek iránt való szeretetből, mint inkább a Napoleonnal iránti látható harag okából.

Lehet, hogy Massont bizonyos mértékben eljogultta teszi a császár iránt táplált mértelhetlen csodálata: de úgy tetszik, az ő fel fogása mindamellyel helyesebb, mint Wertheimer kissé gyűlölködő vélekedése. Mert Napoleonnal nemcsak valójában különb volt, mint testvérei: de igazán szinte páratlan ragaszkodással viseltetett irántuk, sőt úgy látszik, hogy a családi összetartozás érzése egyik legélelmebb tulajdonsága volt ennek a csodálatos embernek. Valódi korzikai volt ebben a röviddebet.

tot és megnézte magát a tükörben, egyszerre csak a következő szavakkal fordult József bátyjához, a ki a komoly méltóságok némán álló kísérettel ott várakozott az elindulásra.

A szerencsét csinátlt polgárfiú szavai ezek, a melyek azonban ezuttal egy hatalmas hódító ajakáról hangzottak el, a ki előtt királyok bókoltak s a kinek nemzetek heverték a lábai előtt. Az alkalom és a tartalom oly ellentéte kapcsolódik ez egyszerű, polgári érzést kifejező szavakban, hogy frappáns hatást tesznek a koronázásról szóló feljegyzések olvasójára: de egyben mindennel meggyőzőbbé bizonyítják Napoleonnal családias érzést, mely mindig ott lakozott lelke melyén és mely felbuzgott még ily alkalomkor is, a mikor legkevésbé várták...

Masson különben a következőleg jellemzi Napoleonnak testvéreire való viszonyát: Napoleon — írja — minden előzetes próbatétel nélkül ugyanazokat a képességeket tulajdonítja fivéreinek, a melyekkel ő van felruházva. Magáról ítvé, szellemileg asszimilálja őket magával, mint a kik az ő fájából valók. Az individuális önzés családi önzéssé fejlődött benne; jó hittel, teljes meggyőződéssel hiszi, hogy fivéreiben meg van a leghatóság minden hivatalnak a betöltésére és mindazt, a mit ő kitalálna a betöltésére is megadná. Fivéreit tudna vinni, ok is képesek elvégezni. Fivéreit tartja legjobb munkásának, sőt az egyetleneknek, a kik segítségére lehetnek a közös munkában, abban a munkában, a mely nemcsak az ő, de az egész család fölemelése... Nem ért sem az egész család fölemelése, sem a tampa irigységét, sem a készülődő ellenségeskedést részükön... Ha néha észreveszi is, hogy hibát követnek el, ez nem a képességük, értelmük vagy odaadásuk rovására írja, hanem egyszerűen hanyagságuknak vagy lustaságuknak tudja be.

Csak egyben nem ismert alkudozást: abban, hogy Franciaország az ővé. Franciaország birtoklására oly féltékeny, mint egy szerető. Senki, még bátyja: József is emelje idáig szeméit, mert eltaszítja és minden tekerőira nélkül visszatartja. „Őn elfelejté — mondá 1804-ben Roedernek, a „Őn elfelejté és cselzőző társa volt Józsefnek — ki meghitté és testvéreim nekem köszönhetnek ön elfejté, hogy csak azért vagyok, mert én nagyra tekintem őket. A franczia nép csak azokból a dolgokból ismeri őket, a miket rólat mondám neki. Ezer meg ezer ember van Franciaországban,

a kik több hasznat tettek az államnak, mint ő; ön is ezek közé tartozik. Nem törhetem, hogy velem egy sorba állítsák őket... József nem tartott uralkodásra... En a nyomorban születtem, ő is, én is a legszűkebb viszonyok között élünk. En fölemeltem magamat a cselekedeteimel, ő azon a ponton maradt, a hova születése helyezte.“

Az uralkodás alatt azonban csak a Franciaországban való uralkodást értette. Más országokból annyit szorgoztatott fivéreinek, a mennyit csak akartak és oly bőkezűen látta el őket vagyonnal, a milyenre alig ismer más példát a törtélelem. Masson inventariumiót csinált arról a gazdaságról, a mit a Bonaparte-ok nem egészen öt év alatt összegyűjtöttek. József 1802-ben már nagy vagyon ura: Lucien még gazdagabb. Spanyolországi követségéből oly vagyonnal tért haza, a minőt valaha a mexikói vagy perui alkirályok hoztak Spanyolországba. Murat, a ki 1802-ben még földhöz ragadt szegény volt, annyit gyűjtött Olaszországban, hogy tíz évvel később elkápráztatotta Páriszt a fényűzésével és így a család többi hozzátartozója is.

Masson nem elégszik meg a császár jövőtának a bizonyításával, hanem reaadásul megvilágítja a fivérék gyöngeségeit, és megmutatja Lucienben az ábrépublikánust, Józsefben az ál-szabadelvűt, mindkettőben a féltékeny, irigy, ellenséges és túrelmetlen rokont.

Aránylag a legkevésbé bántódással menekül Masson kezétől Lucien, mert ő neki voltak tisztelrettelmező emberi tulajdonságai. Házassága volt a főoka Napoleonnal való meghasonlásának és hogy ő a sziv hangjára hallgatott, becsületére váltik. Annál inkább szétszedi azonban a Napoleoniák historiofagra Józsefet. Vedő: Roederer, különösen pedig Miot úgy mutatják be őt, mint a béke providenciális emberét a császárság zivatáros korszakában. És tényleg, ő mindig azzal igyekezett magát Európa fejedelméi előtt kedvesebb és kívánatosabb tenni, hogy a békét elérgette.

Az idegen diplomatákat ez irányban igyekeztek tévútra vezetni. Közi velök, hogy mily aggodalmakkal kell benne fivérének zaboláltan nagyragyása és azt a hitet kell fel bennök, hogy ő ennek az első áldozata. Egyik külföldi diplomata 1805-ben így is ír róla kormányának: „A béke barátja, a ki alaposan ismeri Franciaország szükségleteit, de a ki elsőnek kegyetlen meghajolni a császár valójába előtt. Szükség esetén Európa megtalálhatná benne azt az embert, a kit eddig hiába kerestek.“

A porosz követ még határozottabban beszél. Ez a következőket írta királyának: ugyancsak 1805-ben. „A rend meg a böles és méréskelt eszmék barátai, miután őt (a császárt) elismerik annak a Herkulesnek, a ki legyőzte a forradalom hidráját, nem rémülnek meg attól a gondolattól, hogy elveszítsék őt, sőt megtalálnák a gondviselés művének a kiegyezését, ha Napoleonnal halálával József herceg lépne a helyébe.“

Mert nem kisebb dolga volt József ezéja. Aból indult ki, hogy ő a család legidősebb tagja, tehát ő a feje, vagyis őt illeti meg az első rang, az első hely: Franciaország trónja. Mig azonban titokban a játék elrendezésén munkál, nyilvánosan a szerénykedés koponyéját veszi magára. „Nem akarok az utódja lenni“ — írja — „független akarok maradni: nem vagyok eléggé erős, hogy kiálljak a vele való összehasonlítás.“ Azután így folytatja: „On rosszul ismeri a fivérémet. Már a pusztá gondolat, hogy hatalmát megoszsa, annyira megdöbbent, hogy ambícióm ép oly gyanus előtte, mint bárki másé, sőt még gyanusabb, mert ez a legkönyvebben érthető mindenkié között és ez talán legkönyvebben igazolásra a közvélemény részéről. Ó azonban legkivált azt óhajtja, hogy léteinek szükségét érezze... Ha holnap vagy bármikor így szólhatnának: „Ime, a dolgok rendje állandó és nyugodt, meg van az utód, a ki ezt továbbra is fenntartja, nem kell félni sem zavartól, sem újításoktól, — fivérem nem hinné magát többé biztonságban.“

A játék nagyban ment és József majdnem mindent kockáztatott, még a császárral való jó viszonyt is. Napoleonnal akarta ársztatni Józsefet méltóságokkal és kitüntetésekkel, de egyszermind mintegy közéjük száncozni, úgy hogy ne is gondoljon a trónörökösödésre. József ellenben igyekezett kitérni ez elfoglalt méltóságok elől, hogy a vélelten eszt kényszerben találja. Egy levélben, melyet akkor írt Napoleonnak, mikor ez Anglia ellen készülődött, el is áruja magát. E levélben így ír:

„Őn szememre veti, hogy feláldozom az ön, az állam érdekeit szokásomnak és jellembeli szerényességemnek. Ha Franciaország balsorsa azt hozná magával, hogy ön elhagyja a kontinenst, eme, kötelezem magamat, hogy elfogalom a legveszélyesebb állásokat, melyeket ön réam akarva bizni, akár mint a kormány tagjára, akár mint kijelölt utódra. Semmi sem fog megijeszteni, ámbar nem kívánok semmit.“

A meghittéivel szemben pedig éppen sokszor szabad folyást engedett Napoleon ellen való haragjának. Vadolta, hogy „eleste az első szülöttség jogát.“ „Meguntam már — így szól — zsarnokságot és annyiszor ismételt, de soha nem teljesítet őrés ígéreit. Mindent akarok, vagy semmit. Vagy hagyjon meg egyszerű magánembernek, vagy adjon oly állást, mely biztosít, hogy én leszek az utódja. Akkor zászlója alá állok és vele küzdök... De ha nem akarja, úgy ne várjon tőlem semmit!... Egyesüljék Siyész-vel, Moreau-val, sőt ha kell mindazokkal a francia hazafiakkal, a kik a szabadság barátai, hogy lerázzam rólam ezt a zsarnokságot.“

Lucien elbeszélése szertint — pistolyt ragadott és keresztülötöte Napoleonnal életnagyságú arcképét.

Am a harag mindig elcsendesült, ha Józsefnek pénzre volt szüksége. Így a fontebbi, tirada nem akadályozta meg a „mindent vagy semmit“ akará Józsefet, hogy eladogadjon 120.000 frank éviaradékat és 200.000 frankot, mint egyszeri adományt.

József mellett a többi fivérék és a sógorok is leskelődtek az utódásra, noha Napoleonnal szemben engedte, hogy Lajos és Hortense fiait, a későbbi III. Napoleont szemelte ki utódjául. Egy ízben terdeire vette a gyermeket és hangosan, hogy környezete is értsen belőle, így szól: „Tudod-e, kis fiú, hogy egy nap király leszel belőle? — És Achille? — kiáltott föl nyomban Murat.

— Ah, Achille — felelt Napoleon — Achilleből jó katona lesz!

Ez a kijelentés melyen bántotta nővérét: Carolinát és harag tükröződött le arczáról. A fivérék is megnyult arczával néztek a gyermek felé, mit Napoleon észrevéve így folytatta első szavait: — Azt tanácsolom azonban, kicsikém, hogy ha életben akarsz maradni, ne egyél abból az ételből, a mivel néniéd meg nagybátyáid fognak kínálni... Ez az intelem ismét Korzikába helyez bennünket, a minthogy valójában Napoleon és testvéreinek egész drámája nem más, korzikaiak tülekedésénél, a kiket a véletlen Párisba helyezett és a kik ezuttal nem egy pár keszkéért meg valami kis jéleért, hanem a világalomért versengtek. Cselekedni és természetükön ilyetén való aránytalansága lépten-nyomon szembeötlök.

A boszniai elesettek emléke.

Mária Terézia gyalogezred volt katonái e hó 13. tartják meg a rekvémert az 1878 augusztus 13-án Stóljacz mellett Ravnicznél elesett bajtársak lelkiüdvéért.

Népmagyorságok.

A belügyminiszter kiskoru Feldmann Ede ipolyági illetőségű ugyanottani lakos vezetéknévénél...

A talált gyermek regénye.

1876 október havában történt, hogy egy hűvös éjszaka, mikor Havelka Anna bécsi házmesterné...

Különös betegség.

A Vratsch nevű moszkvai orvos szaklap egyik közléseiből származó közlés érkezik, melynek noha kissé kávikulai zón van...

Egy szerb alexredes öngyilkossága.

Jankovics Géza szerb alexredes — mint Belgrádból táviratozták — ismeretlen okból öngyilkos lett.

A Szent-István-társulat új otthona.

A Szent-István-társulatnak új otthona épül a Szentkirályi-utczában. A palotában, mely három emeletes, a társaság tanácssterné, hivatalai és lakások vannak elhelyezve.

A Dreyfus-Esterházy-ügy.

Egybehangzóan jelentik Párisból, hogy Bertulus vizsgálóbíró nem járul hozzá az állami főügyész azon indítványához...

Kolumbusz esztendő.

Az ember el sem képzelné, hogy a spanyolokat a vesző háború igalmi közepette micsoda gondolattal foglalkoztatta most leginkább.

Tolvaj bioklilista.

Érdekes rabja van most a főkapitányi fogházának. Elegáns fehér sapkát, szőkéké dreszt, tégdíj erő nadrágot, félcipőt visel.

Értékpapírok értékelése.

A brüsszeli rendőrség távirattal értesítette a főkapitányt, hogy egy Steuer Henriette nevű leánytól érkezik ismeretlen tettes mintegy 4000 forint értékű értékpapírt.

A rendőri sajtóiroda hírei.

Tofra Lajos háziasz tegnap délelőtt a Rökus-körházban leugrott az első emeletéről és oly súlyos sérüléseket szenvedett...

Apróságok Bismarckról.

A közvélemény nemcsak Németországban, hanem az egész kultúrában is sokáig fog még megugyálkodni ezen czim alatt: «Apróságok Bismarckról».

Rövid hírek.

Ö-Bessen a gyermekek között ismét nagy mértékben kezd fellépni a diftériztiz. Ö-Kaniszn Szakala Péter, a község kanosza, a miatt való elkérésében...

Szent István-napi kiállítás.

Az iparművészeti múzeum a ferencvárosi Szent István-napi közönség számára kiállításra rendez.

Letartóztatott alkész.

Rendkívüli feltűnést keltő letartóztatás történt tegnap Brunnben. Az ottani realiskola egyik tanítványát, páter Klóvitz a rendőrség letartóztatta.

Érdekes rabja van most a főkapitányi fogházának.

Elegáns fehér sapkát, szőkéké dreszt, tégdíj erő nadrágot, félcipőt visel. Mikor kilózták a fogházából...

Értékpapírok értékelése.

A brüsszeli rendőrség távirattal értesítette a főkapitányt, hogy egy Steuer Henriette nevű leánytól érkezik ismeretlen tettes mintegy 4000 forint értékű értékpapírt.

A rendőri sajtóiroda hírei.

Tofra Lajos háziasz tegnap délelőtt a Rökus-körházban leugrott az első emeletéről és oly súlyos sérüléseket szenvedett...

Apróságok Bismarckról.

A közvélemény nemcsak Németországban, hanem az egész kultúrában is sokáig fog még megugyálkodni ezen czim alatt: «Apróságok Bismarckról».

Rövid hírek.

Ö-Bessen a gyermekek között ismét nagy mértékben kezd fellépni a diftériztiz. Ö-Kaniszn Szakala Péter, a község kanosza...

Szent István-napi kiállítás.

Az iparművészeti múzeum a ferencvárosi Szent István-napi közönség számára kiállításra rendez.

Letartóztatott alkész.

Rendkívüli feltűnést keltő letartóztatás történt tegnap Brunnben. Az ottani realiskola egyik tanítványát, páter Klóvitz a rendőrség letartóztatta.

Érdekes rabja van most a főkapitányi fogházának.

Elegáns fehér sapkát, szőkéké dreszt, tégdíj erő nadrágot, félcipőt visel. Mikor kilózták a fogházából...

Értékpapírok értékelése.

A brüsszeli rendőrség távirattal értesítette a főkapitányt, hogy egy Steuer Henriette nevű leánytól érkezik ismeretlen tettes mintegy 4000 forint értékű értékpapírt.

A rendőri sajtóiroda hírei.

Tofra Lajos háziasz tegnap délelőtt a Rökus-körházban leugrott az első emeletéről és oly súlyos sérüléseket szenvedett...

Apróságok Bismarckról.

A közvélemény nemcsak Németországban, hanem az egész kultúrában is sokáig fog még megugyálkodni ezen czim alatt: «Apróságok Bismarckról».

Rövid hírek.

Ö-Bessen a gyermekek között ismét nagy mértékben kezd fellépni a diftériztiz. Ö-Kaniszn Szakala Péter, a község kanosza...

Szent István-napi kiállítás.

Az iparművészeti múzeum a ferencvárosi Szent István-napi közönség számára kiállításra rendez.

Letartóztatott alkész.

Rendkívüli feltűnést keltő letartóztatás történt tegnap Brunnben. Az ottani realiskola egyik tanítványát, páter Klóvitz a rendőrség letartóztatta.

Érdekes rabja van most a főkapitányi fogházának.

Elegáns fehér sapkát, szőkéké dreszt, tégdíj erő nadrágot, félcipőt visel. Mikor kilózták a fogházából...

Értékpapírok értékelése.

A brüsszeli rendőrség távirattal értesítette a főkapitányt, hogy egy Steuer Henriette nevű leánytól érkezik ismeretlen tettes mintegy 4000 forint értékű értékpapírt.

A rendőri sajtóiroda hírei.

Tofra Lajos háziasz tegnap délelőtt a Rökus-körházban leugrott az első emeletéről és oly súlyos sérüléseket szenvedett...

Apróságok Bismarckról.

A közvélemény nemcsak Németországban, hanem az egész kultúrában is sokáig fog még megugyálkodni ezen czim alatt: «Apróságok Bismarckról».

Rövid hírek.

Ö-Bessen a gyermekek között ismét nagy mértékben kezd fellépni a diftériztiz. Ö-Kaniszn Szakala Péter, a község kanosza...

Szent István-napi kiállítás.

Az iparművészeti múzeum a ferencvárosi Szent István-napi közönség számára kiállításra rendez.

Letartóztatott alkész.

Rendkívüli feltűnést keltő letartóztatás történt tegnap Brunnben. Az ottani realiskola egyik tanítványát, páter Klóvitz a rendőrség letartóztatta.

Fél mérföldnyi ut után elérhöz az ösvényhez, mely a Ghyllhez vezet, a hol Lowther Gréta, a ki az elkérteit rétkapuján jött ki, kalapját karján lebegtetve...

Gréta Pál elől szökött meg. Vád rózsákkal telt sűrűségben jött keresztül. A sűrűség közepén keskeny kis patak folydogált...

Önek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

Önnek igaza lehet, Gréta. A természetnek egyéb szeszélyei között megvannak az emberi ellenmondások is; de hát igaza van önöknek, én mindent komolyan veszek...

egy része egy tünemény fel annak idején a meg- ... Bismarck befolyása alatt áll, eddigi tehát az a ki- ...

Bismarck nagyon melancholikusan nyilatkozott arról a viszonyról, a melyben az ifjú császárhoz állott.

Ha arról beszélnek, hogy kibékültek a császárral, ostobaságot mondanak, mert a kibékülésre nincs ok.

Paula-vez. Alig néhány napja közöltük, hogy a rövid idő alatt oly általános közérzetűségre tizedelt ...

A milánói „Corriere della Sera” a Bismarck herceg halála alkalmából egy cikket közöl a híres emsi sürgönyről, mely cikket a következőképen végez be:

Az egész rész, a melyben arról van szó, hogy a királynak Benedekkel komoly tárgyalása volt, a Bismarck által a nyilvánosság számára szerkesztett szövegből törölve lett.

Egyszer részt, a melyben arról van szó, hogy a királynak Benedekkel komoly tárgyalása volt, a Bismarck által a nyilvánosság számára szerkesztett szövegből törölve lett.

nyilatkozataira, a mi szerinte mindent tartalmazott, a mit tudni kell. Mikor azt mondta: „A háborút reánk kényszerített”, Arago és Desseane képviselők közbeküldték: „Majuk provokáltak a háborút.”

Egy másik beszédében Ollivier következőleg igyekezett igazolni a hadüznetet: „Elsődűlhat, hogy egy király vonakodik egy nagy, követet fogadni; de egészen más, ha a vonakodó ...

Jules Favre formális indítványt tett arra vonatkozólag, hogy a távirat nyilvánosságra hozásuk, de az indítvány 139 szóval 84-el szemben elvetették.

Ezzel a hadüznetet el volt döntve, s két nappal utóbb, július 17-én a háború meg is izentelt.

Gyümölcsfák, valamint kertalkitások az való dísz- ... fák és díszeserűk jutányos árán kaphatók a főher- ...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVESZET.

Igazgatóváltás a nemzeti színházban. Az új intendáns hivatalba lépésének első jeleit az a hír jár, hogy a nemzeti színház új igazgatót kap.

Az iparművészeti muzeumból. Az iparművészeti muzeum igazgatója, Radács Jenő, szeptember 2-án érkezik haza Angol, Francia- és Németországból ...

A színházak megnyitása. A hosszú nyári szünet után pár nap múlva ismét megnyitnak a színházak kapui.

Mascagni Pietro immár teljesen befejezte Iris című legújabb dalművét és a teljes kéziratot átadta Riccardinak, a milánói kiadónak.

Hamperdinek legújabb műve. Hamperdinek, a „Jancsi és Juliska” szerzője, új zeneművel gazdagította a zeneirodalmat. „Mór rapszódia” a címe az új műnek, melyet az ideai leedszi zeneiintézetben ...

Hírek a magyar színházról. A magyar színház tagjai nagyobb részben már visszaértek nyári szabadságukról s e hó 17-én teljes személyzettel indultak meg az új szezon. Az újonnan szerződött kánekkek és kánekkesnők szorgalmasan tanulják az eddigi műsor ...

Londoni opera. A londoni Covent Garden-színházban nagy készülődés Goldmark „Sába hirály-nője” című dalművének bemutatására. A czímzseropet Brema asszony, a nagyjúri énekesnő fogja kreálni, a ki a szerepet legutóbb Newyorkban mutatta be.

SPORT.

Az eperjesi torna- és vívó-egyesület kerékpáros alosztálya által szeptember hó 25-én délután két órákor az eperjes-kassai országúton tartandó országúti és bajnoksági kerékpár-versenyek feltételei a következők:

I. Felső-Magyarország országúti bajnoksága 50 kmtr.-re; felső-magyarországi zart. Start: az eperjesi városorompól; forduló a budaméri korsománál ...

Egyélti juniorok versenye, zart, 4 kmtr.-re csak az eperjesi torna- és vívó-egyesület tagjai részére; kik kerékpár-versenyt első díjat még nem nyertek.

Seniorok versenye 4 kilométerre, felső-magyarországi zart, oly kerékpárosok részére, a kik harmincadik életévük már betöltötték. Díjazás: elsőnek díszített ezüst érem, másodiknak ezüst érem, harmadiknak és negyediknek bronz érem.

Vendégverseny, országos zart, nyolcz kilométerre. Díjazás: elsőnek díszített ezüst érem és tiszteleddi, másodiknak ezüst érem, harmadiknak és negyediknek bronz érem.

Vigasz-verseny, négy kilométer, minden kerékpáros részére, ki a versenyenpán indult, de díjat nem nyert. Díjazás: elsőnek ezüst érem, másodiknak bronz érem.

A dortmundi szövetségi ünnepélyek alatt kerékpáros versenyek is voltak, melyek eredményei a következők: Dortmund város díja. Nyitva professzionisták részére. Első Fischer, második Delen, harmadik Huber.

Németország professzionista bajnoksága. 1000 m. Első Verheyen, második Heering, harmadik Weech.

Göteborg város díja. A fűrdőtelep újonnan épített versenypályáján a jövő évi július hónapban négy napos meeting lesz, melyre összesen 90.000 fűdű lesz kűtűze.

A három napos kerékpárversenyre, mely Páriban e hó 12 és 15 körül döntésre, 38 nevezés érkezett. A banevezettek közt van Robl, Fontana, Riviere, Williams és amerikai hat napos győztesse, Müller.

Erdécs vendégel voltak a napokban Magyar Athletikai Clubnak. A bécsi súlyemelési és birkózási bajnokijok befejezése után ugyanis Dr. Krájcskó a pétervári kerékpáros és atletikai szövetség elnöke és a birkózó bajnok Hackenschmidt lerandultak Budapest mektekintésére és az alkalommal ellátogattak a MAC. kaszinójába is.

Uzsóverseny. E hó 18-án délután négy órákor uszóverseny lesz a Margit-uszodában (Lánczhíd-6-Buda), melynek feltételei a következők: (Uszodahossza, 25 méter.) I. Gyorsuszás 50 m. (nyit verseny). II. díj nyit ezüst, II. ezüst, III. bronz-érem. III. Nyeretlenség verseny 50 m. (nyit verseny). Oly uszók részére, kik uszóversenyt díjat nem nyertek. I. díj ezüst, II. és III. bronz-érem.

Sperber's Bruder, a hamburgi nagy díj győztese, mely a badeni nagy díjban Maikónignek legveszedelmesebb ellenfele lett volna, letört.

Tornászati tanfolyam tanárok részére. A közoktatásiügyi miniszter — mint minden estendő nyáron — az idei szünetekben is tornatanfolyamot nyitott középfokú tanároknak részére. Ez már a 49. tanfolyam.

A melyre az ország minden részéből számos résztvevő jelentkezett. A tanítást Maurer János művezető vezette, a melyre szakképzett tanárok vezettek. A szorosan vett tornászati gyakorlatokat, valamint a vívóverseny, tornajátékokon kívül arra is gondot fordít a vezetésig, hogy a résztvevő tanárokkal kirándulások tartson. Erre a célra a szerdai napokat használják fel, a mikor is az egész napot a fővárosi környék egy-egy nevezetesebb helyének mektekintésére szentelik, vagy valamely közeli kirándulóhelyt keresnek föl. A szűnidei kurzuson résztvevő tanárok holnap Visegrádra mennek.

A Szent István díja a bookmakerek a következő fogadási listát adják: 5:4 Dória 36:46 k. 16:1 Lulu 36:55 k. 6:1 Or-dur 4:54 > 16:1 Áruó 3:58 >

A Szent István díja a bookmakerek a következő fogadási listát adják: 5:4 Dória 36:46 k. 16:1 Lulu 36:55 k. 6:1 Or-dur 4:54 > 16:1 Áruó 3:58 >

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A járványbarakok építése. Az állítólag végben levő cziszterületen és rendeltetésüknek meg nem felelő járványbarakok helyett a járványbizottság új barakok építését javasolta a közgyűlésnek azzal az indoklással, hogy a mostaniak sem a létszámmal, sem a győzteseknek semmiképpen sem felelnek meg. A közgyűlés a bizottság javaslatát el is fogadta s elhatározta, hogy a 100 millió kölcsönből 500.000 forinton új járványbarakokat építtet s rendez be, hogy hogy bármilyen nagyobb arányban fellépjő járvány ne találja készenállendul a főváros övétézközét köreit. De hogy a felméréshez megkezdte a munkát, melytől a barakokba, úgy állapodtak meg, hogy a Gyáli-uton, a Szent István-körház mellett, teljesen szabad téren csak egy csoport-barakot építenek egyelőre s ha valamely járvány nagy mértékben lépne fel, a megbeszéléshez képest építenék fel a főváros övétézközét köreit. De hogy a felméréshez megkezdte a munkát, melytől a barakokba, úgy állapodtak meg, hogy a Gyáli-uton, a Szent István-körház mellett, teljesen szabad téren csak egy csoport-barakot építenek egyelőre s ha valamely járvány nagy mértékben lépne fel, a megbeszéléshez képest építenék fel a főváros övétézközét köreit.

Az állomásvasutak építési engedélyt kért a tanácsától egy tizenöt éves építési nagy mintaraktár építésére. A géppárt a közbányi uton akarta felépíttetni a raktárt, a hol a gyárnak több száz ezer forint értékű miniatűr-üzemmelévi akára elhelyezve.

Költöző anyakönyvi hivatal. A VIII. kerületi, közelelvárosi anyakönyvi hivatal József-utca 61—63. sz. alatti ideiglenes helyiségéből ma, csütörtökön költözik át a Baross-utca 67. szám alatti új előjárásigazgatóságba. Az anyakönyvvezetésig ez új helyiségben augusztus 12-én kezd meg hivatalos működését.

A Svábfényes nyaralók érdekében. A belügyminiszterhez több oldalról érkeztek panaszok a felől, hogy a mikor a Svábfényes nyaralók közbinség a városba ismét visszaköltözik, nagy károsodást szenved az az, hogy a pénzügyőrök, a midőn az ellenőrközés szemetézik, a burorokak s egyéb holmikak a kocsirolk létszedtik az azok ott a szabad éj alatt romlásnak és elakadósnak vannak kitéve. Pedig a bajon könnyen elejt lehetne venni, azaz, ha a pénzügyőrök szeméje valamely földött helyiségben történne. Fölhívja tehát a belügyminiszter a főváros hatóságát, hogy a legközelebbi átköltözés idejére gondoskodják ilyen földött állás felépítéséről.

Üdvös az Adolf, a székes fővárosi tanács elnöke, a melyre szakképzett tanárok vezettek. A szorosan vett tornászati gyakorlatokat, valamint a vívóverseny, tornajátékokon kívül arra is gondot fordít a vezetésig, hogy a résztvevő tanárokkal kirándulások tartson.

A Szent István díja a bookmakerek a következő fogadási listát adják: 5:4 Dória 36:46 k. 16:1 Lulu 36:55 k. 6:1 Or-dur 4:54 > 16:1 Áruó 3:58 >

A Szent István díja a bookmakerek a következő fogadási listát adják: 5:4 Dória 36:46 k. 16:1 Lulu 36:55 k. 6:1 Or-dur 4:54 > 16:1 Áruó 3:58 >

A FŐVÁROS.

A mőta a fővárosi tanács elnöke, a melyre szakképzett tanárok vezettek. A szorosan vett tornászati gyakorlatokat, valamint a vívóverseny, tornajátékokon kívül arra is gondot fordít a vezetésig, hogy a résztvevő tanárokkal kirándulások tartson.

Az állomásvasutak építési engedélyt kért a tanácsától egy tizenöt éves építési nagy mintaraktár építésére. A géppárt a közbányi uton akarta felépíttetni a raktárt, a hol a gyárnak több száz ezer forint értékű miniatűr-üzemmelévi akára elhelyezve.

Költöző anyakönyvi hivatal. A VIII. kerületi, közelelvárosi anyakönyvi hivatal József-utca 61—63. sz. alatti ideiglenes helyiségéből ma, csütörtökön költözik át a Baross-utca 67. szám alatti új előjárásigazgatóságba. Az anyakönyvvezetésig ez új helyiségben augusztus 12-én kezd meg hivatalos működését.

A Svábfényes nyaralók érdekében. A belügyminiszterhez több oldalról érkeztek panaszok a felől, hogy a mikor a Svábfényes nyaralók közbinség a városba ismét visszaköltözik, nagy károsodást szenved az az, hogy a pénzügyőrök, a midőn az ellenőrközés szemetézik, a burorokak s egyéb holmikak a kocsirolk létszedtik az azok ott a szabad éj alatt romlásnak és elakadósnak vannak kitéve. Pedig a bajon könnyen elejt lehetne venni, azaz, ha a pénzügyőrök szeméje valamely földött helyiségben történne. Fölhívja tehát a belügyminiszter a főváros hatóságát, hogy a legközelebbi átköltözés idejére gondoskodják ilyen földött állás felépítéséről.

Különös szerkezeti villamos mozdony fogalomban a francia északi vasút-társaság. A mozdonyt a francia északi vasút-társaság s a kerekekre s vígányra károsan ható erőt felhaladó wonalhoz csatolják s a két oldalán elhelyezett dinamó-gépek zembé jönnek, villamos áramot fejlesztenek s azt a gőjtű-batteriaiban vezetik. Mihelyt a vonat hegnyek fölmenni kezd, a dynamó-gépek felváltás utján elektro-motorokká válnak, melyeknek erőforrása a korábban megtelepített-gőjtű-batteria. Így a villamos locomotive villamoshájtó erővé alakult, mely segíti a gőjmozdonyt az emelkedések legnyereségesebben, miközben a költség nélkül nyert erőt előnyösen alkalmazza.

A svájci szent. E hó 6-iki kelettel Nápolyból a következők irják: A svájci külvárosban lakik Ettore mémok nyolcz leányával és négy fiával. Legidősebb leánya, a 29 éves, szőkefűrtű Amerinda, kit az egész külváros csodál szépségével, már kora gyermekkorától histerikus. Utóbbi időben idegromai gyakorlatokba lettek és így alkalmankor jósolt is. Jólátja vallási dolgokra vonatkoztak és így a leányt a külváros szenteké tartotta. Julius 29-én a leányt a következőkkel mondta: „Ime, eddig idején sőt a nap!” A lottónéinek ezen mondásából a 13, 89 és 43 számokat kalkuláltak ki. A húsznál csakugyan e három szám boldog tulajdonosai kaptak vissza pénzüket négyezerestert. Villámgyorsasággal terjedt el Nápolyban a hír: „A svájci szent számai nyertek”. Maga a szent azonban nem tartozott a boldog nyertők közé, mert önmagához nem volt annyira bizalma, mint a vén asszonyoknak és nem tette meg a három számot. Ezen óriási sikere után kezdte csak meg igazi működését. Megjövendölte a pápa halálát, a Vezuv kitörését, de sőt a saját halálát is, mely augusztus 5-én délután 3 órákor fog bekövetkezni. Egész Nápoly a leány háza elé sietett, hogy szemtanúja legyen a bekövetkező halálnak. A leány családja elhelyezte a koporsót, előkészítette a viaszgyertyákat és koszorúkat és elhívta Campobasso város lelkészét, Antonio Montanaro. A mint a 3 óra közeledett, a leány látá-

Akkor egész életére borzalom és szerencsétlenség vár önére. — Legyen meg mindenben az Ur akaratja! — Egy faragatlan... parasz!... esetlen kor... — Elegg! Inkább lépnek az oltár elé napzámmossal, mint ilyen gentlemannal, a miyen ön... — Libegő kebel, haragolt villogó tekintettel állottak némán szemlélő szembe egymással egy pillanattal. Ekkor Gréta egyszerre megfordult és eltávozott az ösvényen.

Ritson Hugónak azonnal visszatért természetes kedélyállapota. Arcvonásainak egyetlen rándulása nélkül nézett utána, azután csendesen befordult a házába.

Nyomasztó esend uralkodott abban a szobában, hol Mr. Bonnihorne az oszonna mellett ült. A jobboldali tölgyfa gerendás kisiny nappali szobában volt, a hol első becsületését az öreg Ritson Allannal megzavarta Fischer Lárd bejelentésével. Az egyik ablak ki volt társra s a csendes táj oly szépen látszott rajta, mint a festett kép. A Grisetale felett elterülő nap sötét-piros sugarainak fénye még látszott, míg a mögöttes levő erdőseget mely nyugalom lepte el. Csakis a hegy magas csuca emelkedett ki az alkony sötétejből.

Mr. Bonnihorne éppen egy pohár bort emelt ajkához, azután felléplott. — Bocsnant asszonyom, — szólott az ő rendes mosolyával, mely nem mindig tette jóvá szavait; — ez bizonyos okokból olyan tárgy, mely fölött én nem értekezhetem... egy... egy nővel.

Mr. Bonnihorne jelentőségeltjes pillantást vetett Hugóra és így szólott: — A törvénytelenség feltevése. A hangnak sajátságos kihívó önhittsége feltűnt Mrs. Ritsonnak. Felléplott a kóteséről s így szólott: — Mit akar ezzel mondani? Bonnihorne lassan letette a kezét és villájt üres tányéjára, kényelmesen megtörtelte száját az asztalkendővel, köhécselt egy kicsit s csak ezután válaszolt. — Azt, hogy a törvény megtagadja a törvényes örökösödési jogot és nevet a kores fiútol.

Mr. Bonnihorne híven és mosolygva választott kérdéseire. De közé-közbe hatalmas étvágyal fogyasztotta az elibe helyezett üres oszonnat. Különben zűrzavaros hangorjáv hallatszott be az alatt elterülő rétekről. Végre Mrs. Ritson agyálya legyőzte tartózkodását és így szólott az ügyvédhez: — Mr. Bonnihorne, készítsék el kérem meg ma este a végrendeletet. Sürgeése a feremet, ha vissza jön, hogy ne halogassa a dolgot tovább. Neki sok jó tulajdona mellett meg van a halogatási hibája. Ez mindig és mindenben így volt.

anyjának igazolt arcvonásáról leolvasta, hogy a szavának kellemetlen jelentőségűeknek kellett lenni. Két lépéssel oda ért, a hol a nagy férfiu fölt meg folyton mutogatva örök mosolyával fehér fogait és hatalmas kezét a vállára tette. — Edes barátom, nem ajánlom, hogy még egyszer ilyen modorban beszéljen anyámmal — mondá nyomatékosan.

Mr. Bonnihorne teljesen felállott és gunyos szemekkel nézett Pál haragos arczára. — Nem ajánlja? — visszhangozá nyomasztan. Pál ajkai összeszorultak, fejét lehorgaszta s kezét leereszté az asztalra.

A sötét felhő, a mely a Wainar Sear felett függött egyszerű, kiontá nedves tartalmát a völgyre, villámllás és mennydörgés kíséretében óriási zuhogó eső kergette be a mulató népet a rétről a sátorba. Roppant hosszú vitorlavászon-sátor volt az, egyik végén frissítőlátoknak és csmezéknek felállított asztalokkal. A fü alatt laposra le volt taposva és nedves lett a betétűlábaként. Vegyes és furcsa társaság állott a közbinség. Egy körbe ültek az athleta-terméti szántóvót a heggedis postással, Ödint Tommal, egy felordított dezza tetején. Az utóbbi kicsiny, görbe-lábu ember, a ki jó darabig elmulattassa a társaságot. Csakhamar tánczra perdült a fiatalság. Az asztaloknál pedig vigan pórharasztak néhányan.

Hát még Mr. Ritson Pál, milyen leereszkedő jó ember! — De hát Mrs. Lowter együtt lakik Christian tisztelőnd úrral? — Hát miért ne? Hiszen ő a gyámjapja. — És milyen szent ember! — Bizony soha sem lesz hozzá hasonló papunk, ha ő meghal.

Aztán milyen tudos, okos ember és hozzá nem büszke, de a mi fő a pappal, nem kapzsi. Sokat ér az ilyen áldott ember. — A meglegedés királyságot ér, az igazi valóság pedig együtt jár a könyörületséggel. Pillanatra mindenki figyelmet a sátor bejáratára kőttéte, hol Ogliethorne Gubbium jelent meg nyakában a jól ismert tarisznyával. A leányok rogtán körül fogták.

A svájci szent. E hó 6-iki kelettel Nápolyból a következők irják: A svájci külvárosban lakik Ettore mémok nyolcz leányával és négy fiával. Legidősebb leánya, a 29 éves, szőkefűrtű Amerinda, kit az egész külváros csodál szépségével, már kora gyermekkorától histerikus. Utóbbi időben idegromai gyakorlatokba lettek és így alkalmankor jósolt is. Jólátja vallási dolgokra vonatkoztak és így a leányt a külváros szenteké tartotta. Julius 29-én a leányt a következőkkel mondta: „Ime, eddig idején sőt a nap!” A lottónéinek ezen mondásából a 13, 89 és 43 számokat kalkuláltak ki. A húsznál csakugyan e három szám boldog tulajdonosai kaptak vissza pénzüket négyezerestert. Villámgyorsasággal terjedt el Nápolyban a hír: „A svájci szent számai nyertek”. Maga a szent azonban nem tartozott a boldog nyertők közé, mert önmagához nem volt annyira bizalma, mint a vén asszonyoknak és nem tette meg a három számot. Ezen óriási sikere után kezdte csak meg igazi működését. Megjövendölte a pápa halálát, a Vezuv kitörését, de sőt a saját halálát is, mely augusztus 5-én délután 3 órákor fog bekövetkezni. Egész Nápoly a leány háza elé sietett, hogy szemtanúja legyen a bekövetkező halálnak. A leány családja elhelyezte a koporsót, előkészítette a viaszgyertyákat és koszorúkat és elhívta Campobasso város lelkészét, Antonio Montanaro. A mint a 3 óra közeledett, a leány látá-

tólag gyöngült, szívverése mind lassabb-lassabb lett. Pontban 3 órákor előre elkészített papírszelejteket dobta a nép közé és elzenelt felírásal: „A mi szentünk meghalt!”, Nyomban követte ezt az asszonyok sirása és jajveszérékése, kik most már biztosra vették a megjövendölt pércszótulást. A kirendelt orvosok azonban 10 perczel 3 óra előtt egy pohár meleg bort adtak a szentnek és ez visszaadta erejét, úgy, hogy az orvosok 4 órákor már eltávoztak a beteg mellől. Az este megjelenő lapok már tudatták a közönségnek, hogy nincs ok a félelemre, mert — nem halt meg a szent.

Különös szerkezeti villamos mozdony fogalomban a francia északi vasút-társaság. A mozdonyt a francia északi vasút-társaság s a kerekekre s vígányra károsan ható erőt felhaladó wonalhoz csatolják s a két oldalán elhelyezett dinamó-gépek zembé jönnek, villamos áramot fejlesztenek s azt a gőjtű-batteriaiban vezetik. Mihelyt a vonat hegnyek fölmenni kezd, a dynamó-gépek felváltás utján elektro-motorokká válnak, melyeknek erőforrása a korábban megtelepített-gőjtű-batteria. Így a villamos locomotive villamoshájtó erővé alakult, mely segíti a gőjmozdonyt az emelkedések legnyereségesebben, miközben a költség nélkül nyert erőt előnyösen alkalmazza.

A svájci szent. E hó 6-iki kelettel Nápolyból a következők irják: A svájci külvárosban lakik Ettore mémok nyolcz leányával és négy fiával. Legidősebb leánya, a 29 éves, szőkefűrtű Amerinda, kit az egész külváros csodál szépségével, már kora gyermekkorától histerikus. Utóbbi időben idegromai gyakorlatokba lettek és így alkalmankor jósolt is. Jólátja vallási dolgokra vonatkoztak és így a leányt a külváros szenteké tartotta. Julius 29-én a leányt a következőkkel mondta: „Ime, eddig idején sőt a nap!” A lottónéinek ezen mondásából a 13, 89 és 43 számokat kalkuláltak ki. A húsznál csakugyan e három szám boldog tulajdonosai kaptak vissza pénzüket négyezerestert. Villámgyorsasággal terjedt el Nápolyban a hír: „A svájci szent számai nyertek”. Maga a szent azonban nem tartozott a boldog nyertők közé, mert önmagához nem volt annyira bizalma, mint a vén asszonyoknak és nem tette meg a három számot. Ezen óriási sikere után kezdte csak meg igazi működését. Megjövendölte a pápa halálát, a Vezuv kitörését, de sőt a saját halálát is, mely augusztus 5-én délután 3 órákor fog bekövetkezni. Egész Nápoly a leány háza elé sietett, hogy szemtanúja legyen a bekövetkező halálnak. A leány családja elhelyezte a koporsót, előkészítette a viaszgyertyákat és koszorúkat és elhívta Campobasso város lelkészét, Antonio Montanaro. A mint a 3 óra közeledett, a leány látá-

kik honzerelmből csipnek be. — Közös fogl tartja, hogy köz megprobrta ugnis szeretné pedig hozzátartoz keves van e lu több család köz sorban használma véssé tehető c az élvezetet, hogy koesi áll a rende tessebb legyen. birtokos családn neközbe beakasztanak a annyira ismerik csihoz több ajtó — Éhség és szomszág sokkal hezében szenvedő lazó művészek ki hat-hét napig let ha csak vizet ves birja ki. Megegye hogy az emberi v része — mintegy pezetünk feltartva van szűkségünk. vízelvonás hatasz kéz. Erőszoosan végre víz hiányá sítanak. A hambr ratoriumában Ru bokon kísérletet val abnormis tú resztek, nyugta kísérletek bizony veszedelmesebb, szervezete. Mú ha az eső esik v növényi lenyek, élet jeleink láts tökéletes kiszárad tégát száraz állap — Francia modern párisi kr

— mint Orsovóvár írják — a már megkezdett előmunkálatokat a nevezett cégre meg kell szüntetnie. Mint-hogy Magyarország az aulduinai vízvezeték Szerbia által való kihasználását nem akarja elismerni, valószínűleg nemzetközi bíróság fog dönteni a fölött, hogy ez a jog nem illet-e meg királdg Magyarországot, mint az aulduin szabályozással megbízott államot, avagy egyenlő joga van-e réd Szerbiának is, a melynek területéhez a szomszédos partközé tartoznak.

Megszüntetett postahajózárok. Az első es. kir. szab. Duna-gőzhajósági társaság kikiáltára teszi, hogy a postahajózárok Sien ádjótt az alacsony vizállás következtében a mai napon be letek szüntetve. A helyi hajóforgalom tehát teljesen fenntartatik.

Nemzeti balesetbiztosítási részvénytársaság felé év július havában 807 balesetbiztosítási kötvényt állított ki, melyek halálesete 6,924.323 korona, rokkantsági esetre 10,467.333 korona és mulokony keresetleptelenség esetén 5397 korona napi kártalanításra biztosított össegzekről szólnak. Ugyanez időszakra összesen 575 baleset és pedig 8 haláleset, 53 rokkantsági eset és 514 mulokony keresetleptelenség eset jelentett be fentnevezett társaságnak.

KIALLITÁSI ÜGYEK.

— Magyarország a párisi világkiállítás. Párisból jelentik, hogy Deloumay-Belleville, a francia kiállítás exploitációjának igazgatója már megkötötte Németország államával megegyezőt újító *Ludwics Béla* kormánybiztos megegyezőt újító *Ludwics Béla* kormánybiztos a Champs de Mars területén, a melyeken meg vannak jelölve a magyar kiállítás csoportjának határai. *Ludwics Béla* kormánybiztos Párisban való tartózkodása alkalmával megegyezőt szerzett magának arról, hogy a kiállítás magyar osztályának kérésére meg kell adni a kiállítás igazgatóságának, mint az osztrák-magyar nagykövetségnek minden alkalommal a lehető legelőnyösebb fogadtatásra találni.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

Medio-szabályozás az értéktözsde. A mai medio-szabályozás valamivel magasabb felelék mellett ment végbe, mert a bankok tekintettel a pénzpiaci időközben beállott feszültségre, nagyobb kamatlábat szabtak, mint a legutóbbi elhelyezés alkalmával. Fizetési részvényeknél felhőnapra reportot: magyar hitelrészvényekért 75-95 krt, magyar leszámlatolbank-részvényekért 55-40 krt, magyar jelzálogbank-részvényekért 50-70 krt, magyar ipar- és kereskedelmi bank-részvényekért 10-15 krt, rimamurányi részvényekért 45-50 krt, közúti vaspályá részvényekért 80-120 krt, városi villamos vasúti részvényekért 90-110 krt. Járások simán prolonádláltak.

Spanyolország pénzügyei. Madridból táviratozik: A régenskirályi dekretumot írt alá, a mely a spanyol bank jegyforgalmát 2500 millió peretára emeli és a bankot a tartalékok növelésére hatalmazza fel. A hivatalos lap holnap fogja közzéadni a külföldi adósság konvencziójára vonatkozó dekretumot. Az első szakasz értelmében minden idegen állott beváltatható a külföldi adósságot elmozdító októberi szelvényre, ha ezt kitöltőidőre felmutatja és becsületesárat adja, hogy nem adta azt eddig a napig utalvánál. A külföldi adóssági címletek tulajdonosi címleteket helybeli címletekre cserélhetik ki 60 peretá befizetésével a konvertandó tőke minden 100 peretá névérték címletre nézve.

Fizetéseketelenségek. A bécsi Creditoren-Verein a következő fizetéseketelenségeket teszi közzé: Moraschan H. czépkereskedő Dukarec, Hellmer Fanni kereskedő Tarnopol, Lewkovic Mihály kereskedő Krakkó, Stanek Lajos szobó Bécs, Fabier Vilmos be nem jeytett rődkereskedő Aarsó, König Gottlieb kereskedő Grubegg.

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

— Augustus 10. —

Gabonátözsde.

A kínálat azonnal átvehető árban igen gyengén alakult, míg későbbi szállásra dacára a termékek egyöntetű tartózkodásának bővebb, mert a kész gabona előbb-utóbb csak kell, hogy a piacra kerüljön. A malomok pedig azon vannak, hogy minél előbbben vásároljanak és inkább várakozó álláspontot foglalnak el. Így tehát a kínálat ma is föllütlőn a keresletet, a mely hangulatú jelent a mai áraknál fogva, jelleget, hogy szamszerint esiknek nem lehet konstánál. A külföldi vami esélyek érdeklődést tanúsít gabonák iránt, mert kedvezőtlen ott is a termékekhiadások és az osztrák főfogazott piacunkon is a kereslet igen sok kívánni valót hagy hátra. Az irányzat ma csendes volt és elkelt mintegy 12000 buza változatlan árak mellett. A legmagasabb eladási ár 9.85 frt volt 81 kős tiszavideki buzi, míg a legalsóan 9.35 frt, 18 kős buza körlettel a békéscsabaiban győző, 9.55 frt, 18 kős körlettel szombat akadt vége. Ezenkét helyben 7-7.10 frt minőség szerint. *Árpa* ellenben szűrt irányzatot követett és takarmányként 6-6 frt fizettek helyben és Kőbánya. Állomások atvére is jobb az érdeklődés és főmóbr árak keresettek. Zab ártárát, elkelt mintegy 500 mm, 5.70-5.80 frton szin és tisztaság szerint. *Tengeri* helyben 5-5.15 frt.

Hivatalosan a mai gabonátözsden a következő eladási jogjegyzetek:

Uj buza. Tiszavideki: 200 mm. 81 k. 9.85 frton, 400 mm. 81 k. 9.20 frton, 100 mm. 80 k. 9.80 frton, 100 mm. 80 k. 9.80 frton, 100 mm. 79 k. 9.80 frton, 300 mm. 78.5 k. 9.40 frton, 100 mm. 78 k. 9.60 frton, mind három hónapra.

Festvölgyi: 1250 mm. 81 k. és 260 mm. 82 k. 9.73 k. frton, 200 mm. 79.3 k. 9.50 frton, 100 mm. 79.4 k. 9.45 frton, 100 mm. 79.3 k. 9.50 frton, 100 mm. 79 k. 9.40 frton, 100 mm. 8.95 k. 9.40 frton, 100 mm. 78.5 k. 9.25 frton, 300 mm. 78.5 k. 9.40 frton, 400 mm. 78 k. 9.20 frton, 100 mm. 78 k. 9.40 frton, 100 mm. 78 k. 9.25 frton, 150 mm. 78.5 k. 9.55 frton, 100 mm. 78.5 k. és 200 mm. 76 k. 9.55 frton, 100 mm. 78.5 k. 9.20 frton, 150 mm. 77 k. 9.25 frton, 100 mm. 74.5 k. 9.20 frton, mind három hónapra.

Dunavideki: 1000 mm. 76.5 k. 9.10 frton, 400 mm. 75.2 k. 9.20 frton, 200 mm. 78.3 k. 9.30 frton, mind három hónapra.

Fehérmegyei: 1400 mm. 77 k. 9.80 frton, három hónapra.

Tolnai: 100 mm. 78 k. 9.60 frton, három hónapra.

Borsági: 200 mm. 79 k. 9.65 frton, három hónapra.

Bihari: 150 mm. 78 k. 9.55 frton, három hónapra.

Zsuzs: 200 mm. 7.10 frton, 100 mm. 7. — frton, készpénz.

Zab: 100 mm. 5.80 frton, 300 mm. 5.75 frton, 150 mm. 5.70 frton, készpénz.

Hivatalos effektív-árak:

Buza	bánsági	80 klg.	9.25
	tiszavideki	76-80	9.35-9.85
	pestvidéki	76-80	9.20-9.85
	fehér.	75-80	9.25-9.85
	bánsái	74-80	9.25-9.85
	román	74-80	9.25-9.85
	szérb.	74-80	9.25-9.85
	bolgár	74-80	9.25-9.85
Rozs	elsőerdői	70-72	7.20-7.25
	mésod.	60-62	7.10-7.15
	takarmány	60-62	6.65-6.70
	egyetleni	62-64	6.50-6.55
	szőlési	64-66	7.50-8.50
Zab	uj	39-41	5.70-6.00
	Tengeri	bánsági	5.05-5.10
	másméni	5.05-5.10	5.05-5.10
	Ropos	bánsági	11.75-12.25
	bánsági	11.75-12.25	11.75-12.25
Külcs	uj	—	—

Határközvetítés. A határközvetítés az amerikai változatlan jegyzésekre lánghán indult az üzlet, de később megszállott, mivel a készáruban esély volt a kínálat és a határközvetítés fennálló diszparitásán fogva a spekuláció fedezési kísérletek eszközölt. Megemlítendő körülmény az új tengeri emelkedés, mely dacára annak, hogy a levegő teljesen lehült, szilárd irányzatot követett, mivel a keves eső állított meg volt elegendő a növényzet felhosszítására. A többi cikkek jelentéktelen forgalom mellett változatlanok maradtak. — Kötöttel: —

Déli tőzsde.

Szokványbuza szeptemberre mintegy 50.000 mm. 8.12, 8.13, 8.15, 8.16, 8.17, 8.18, 8.19, 8.20, 8.18, 8.17, 8.18, 8.19, 8.20, 8.22, 8.24, 8.25, 8.26, 8.25, 8.24 forinton.

Szokványbuza márciusra mintegy 60.000 mm. 8.23, 8.24, 8.25, 8.27, 8.30, 8.31, 8.32, 8.33, 8.34, 8.35, 8.36, 8.35 forinton.

Szokványrozs szeptemberre mintegy 20.000 mm. 6.45, 6.46, 6.48, 6.49, 6.50, 6.52, 6.54, 6.53 forinton.

Tengeri augusztusra mintegy 3000 mm. 4.86, 4.88 forinton.

Tengeri szeptemberre mintegy 10.000 mm. 4.89, 4.90, 4.91, 4.92 forinton.

Tengeri májusra mintegy 30.000 mm. 4.16, 4.17, 4.18, 4.20, 4.21, 4.22, 4.23, 4.21, 4.20, 4.21 forinton.

Szokványzab szeptemberre mintegy 8000 mm. 5.35, 5.36, 5.37, 5.36 forinton.

Déli tőzsde.

Az irányzat kezdetben szilárd volt, majd vidéki eladásokra a megnyitási árfolyamon zárultak. A forgalom közepes volt. — Kötöttel: —

Szokványbuza szeptemberre mintegy 30.000 mm. 8.24, 8.25, 8.26, 8.27, 8.25, 8.23, 8.24 forinton.

Szokványrozs márciusra mintegy 25.000 mm. 8.33, 8.34, 8.35, 8.36, 8.33, 8.32, 8.34, 8.33 forinton.

Szokványrozs szeptemberre mintegy 10.000 mm. 6.34, 6.35, 6.36, 6.35 forinton.

Tengeri májusra mintegy 30.000 mm. 4.21, 4.22, 4.23, 4.22, 4.21, 4.22 forinton.

Déli 1 órák hivatalosan záróárak:

Szokványbuza 1899. márciusra... frt 8.22-8.35
Szokványrozs szeptemberre... frt 8.23-8.25
Szokványrozs szeptemberre... frt 6.50-6.52
Tengeri július... frt 4.87-4.86
Tengeri augusztus... frt 4.87-4.89
Tengeri májusra... frt 4.25-4.27
Szokványzab szeptemberre... frt 5.35-5.37
Káposztarepce augusztusra... frt 12.40-12.50

Déli tőzsde forgalom.

A nagyobb mennyiségben eszközölt véleményvárásból szilárd hangulatú ideátok elő piacunkon. Később a beállott nyugtalanság miatt szilárdított és ősi buza 18. tavaszi buza 16. ősi buza 14. augusztus és szeptember tengeri 3. új tengeri 5. és ősi zab 3 krral magasabb áron zárult, mint tegnap este. A forgalom gyenge maradt. — Kötöttel: —

Szokványbuza szeptemberre mintegy 60.000 mm. 8.24, 8.26, 8.27, 8.28, 8.27, 8.26, 8.25, 8.26, 8.27, 8.28, 8.29, 8.28, 8.29, 8.30, 8.31, 8.30 forinton.

Szokványbuza márciusra mintegy 40.000 mm. 8.33, 8.34, 8.35, 8.36, 8.35, 8.34, 8.36, 8.37, 8.36 forinton.

Szokványrozs szeptemberre mintegy 10.000 mm. 6.55, 6.56, 6.57, 6.58 forinton.

Tengeri májusra mintegy 30.000 mm. 4.21, 4.22, 4.23, 4.22, 4.21, 4.25 forinton.

Szokványzab szeptemberre mintegy 10.000 mm. 5.36, 5.37, 5.38 forinton.

Déli tőzsde 4 óra 30 perces záróárak:

Szokványbuza szeptemberre... frt 8.29-8.31
Szokványrozs szeptemberre... frt 8.28-8.39
Szokványrozs szeptemberre... frt 6.57-6.52
Tengeri július... frt 4.29-4.94
Tengeri augusztus... frt 4.92-4.94
Tengeri májusra... frt 4.25-4.26
Szokványzab szeptemberre... frt 5.37-5.38
Káposztarepce augusztusra... frt 12.40-12.50

Terménytőzsde.

Záróárakban győző volt a forgalom, az árak változatlanok. Szilva és szilvazagydát és üzletlen. Szesz nyersára jegyz. 19.50-19.80 frton.

Értéktözsde.

A tőzsde irányzata ma ismét szilárdra fordult. A német piacok magas jegyzése, az arbitrage kereslete, fedezések s a spekuláció visszavárlásai az üzlet előtt felelően leszállított árfolyamokat a hivatalos zárlat felelően mint másfél forinttal megjavította s az osztrák hitelrészvény napjaink teljesen pótlotta a két előző napján szenvedett árvesztését. Magyar bankok közül a pénzügyminisztérium részvényei részesültek figyelemben. A helyi piac hangulata nyugodt, forgalma jelentéktelen. Valuták és ércváltak nem változtak.

Előzőzsde.

A külföldi esztősdek alacsonyabb zárlatát valamint a békéscsabaiban lassu menete kedvelnénk tették az osztrák államvasút árvesztésével voltak kissérű forgalomban. A medio-értekek árfolyama prolonágra értendők. — Kötöttel: Osztrák hitelrészvény 361.15-361.65-ig, magyar hitelbank 395.-395.35-ig, osztrák-magyar államvasút 361.-361.40-ig, rimamurányi vasúti 253.-253.25-ig.

11 óra 15 perces záróárak: Osztrák hitelrészvény 361.60-361.70, magyar hitelbank 395.75-396.-, osztrák-magyar államvasút 361.50-361.75.

Déli tőzsde.

A déli tőzsden az irányzat megjavult s az üzletkedési értekek magasabb jegyzésekre tettek szert. Magyar bankok tartják. A helyi piacban a kereskedelmi bank részvényei iránt nyilvánult némi kereslet érdeklődés. — Kötöttel: Osztrák hitelrészvény 361.40-363.-ig, magyar hitelbank 395.75-396.75-ig, magyar leszámlatolbank 102.75-103.-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 102.75-103.-ig, magyar leszámlatolbank II. kib. 250.50-250.75-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 250.50-250.75-ig, magyar államvasút 361.40-362.20-ig, déli vasút 77.25-77.50-ig, rimamurányi vasúti 253.25-253.75-ig, magyar koronajáradék 98.60-98.65-ig, magyar aranyjárdék 120.60-120.65-ig, közúti vasút 389.25-390.25-ig, budapesti villamos városi vasút 256.50-256.75-ig.

1 óra 30 perces záróárak: Osztrák hitelrészvény 361.70-361.80, magyar hitelbank 396.50-396.75, magyar leszámlatolbank 102.75-103.-, osztrák-magyar államvasút 361.87-362.10, déli vasút 77.25-77.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 250.50-250.75-ig, osztrák-magyar államvasút 361.70-361.90, déli vasút 77.25-77.50-ig, rimamurányi vasúti 253.50-253.75-ig, magyar koronajáradék 98.60-98.65-ig, magyar aranyjárdék 120.60-120.65-ig, közúti vasút 390.75-391.-ig, budapesti villamos városi vasút 256.50-256.75-ig.

Prámiumtőzsde. Osztrák hitelrészvény holnapra 1.50-2.- frt, nyolcz napra 4.-5.- frt, augusztus hó végére 7.-8.- frt.

Utózőzsde.

Az utózőzsden az arbitrage is kereslettel állott elő s főleg az osztrák hitelrészvény árfolyama javult jelentéktelen s zárlatok a nap legnagyobb jegyzése maradtak érvényben. — Kötöttel: Osztrák hitelrészvény 362.75-363.-ig, magyar hitelbank 396.75-396.90-ig, magyar leszámlatolbank 102.75-103.-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 102.75-103.-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 250.50-250.75-ig, osztrák-magyar államvasút 361.75-362.-ig, déli vasút 77.25-77.50-ig, rimamurányi vasúti 253.75-254.-ig, magyar koronajáradék 98.60-98.65-ig, magyar aranyjárdék 120.60-120.65-ig, közúti vasút 390.75-391.-ig, budapesti villamos városi vasút 256.50-256.75-ig.

4 órák záróárak: Osztrák hitelrészvény 362.90-363.-, magyar hitelbank 396.90-397.-, magyar leszámlatolbank 102.75-103.-, magyar ipar- és kereskedelmi bank 102.75-103.-, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 250.50-250.75-ig, magyar államvasút 361.90-362.-, déli vasút 77.25-77.50-ig, rimamurányi vasúti 253.75-254.-, magyar koronajáradék 98.60-98.65, magyar aranyjárdék 120.60-120.65, közúti vasút 391.-391.25, budapesti villamos városi vasút 256.50-256.75.

Sertes kereskedelmi csarnok.

Budapest-Kőbánya. **Kőbánya, aug. 10. 4) Hosszú sertes-ár:** I. Magyar elsőrendű 1. Oreg nehez (paronként 400 kilogramm felüli súlyban) — kr. 9. Oreg közép (paronként 300-400 kilogramm súlyban) — kr. 3. Fialat nehez (paronként 320 kilogramm felüli súlyban) 59-59 1/2, kr. 4. Fialat közép (paronként 251-320 klg. súlyban) 59-59 1/2, kr. 5. Fialat könnyű (paronként 250 kilogramm terjedő súlyban) 60-60 1/2, kr. II. Magyar elsőrendű 6. Nehez (paronként 280 klg.-on felüli súlyban) — kr. 7. Közép (paronként 220-280 kilogramm súlyban) — kr. 8. Könnyű (paronként 220 kilogramm terjedő súlyban) — kr. III. Romániai: 9. Nehez (paronként 320 kilogramm felüli súlyban) — kr. 10. Közép (paronként 250-320 kilogramm súlyban) — kr. 11. Könnyű (paronként 250 kilogramm terjedő súlyban) — kr. IV. Romániai eredeti (Stachl): 12. Nehez (paronként 240 kilogramm felüli súlyban) — kr. 13. Könnyű (paronként 240 kilogramm terjedő súlyban) — kr. V. Szerbiai: 14. Nehez (paronként 260 kilogramm felüli súlyban) 59-59 1/2, 15. Közép (paronként 220-260 kilogramm súlyban) 59-60, 16. Könnyű (paronként 240 kilogramm terjedő súlyban) 59-60 1/2, kr.

Megjegyzés. A fent jegyzett árak súly szerint és pedig a szokásos levonások mellett, egy kilogramm súlyú krag-csarnokban értenek. Szokászerűen a hitelesítéses feladat a sertes veldárából a vevő javára 4 százalékos vanonandó. — A sertes osztályozásánál azok teljes (elő) sulya vétetik irányadóknak.

Serteslétszám: 1898. év aug. 8. napján volt készlet 45.395 drb, aug. 9. napján felhajtott 887, aug. 9. napján elszállított 292 drb, aug. 10. napjára maradt készletben 45.490 drb. A hízott sertes üzletirányzata: változatlan.

Budapesti sertes-konvenczió. A ferencczvári petrolium-rakodónál levő szekes-fővárosi sertes-konvenczió augusztus 9-én. Előző napról visszamaradt 1292. Uj felhajtás 307. összes felhajtás 436. Budapesti fogyasztásra elszállított 401. eladatlannal visszamaradt 35. Napj árak: 120-180 klg. súlyban 50-61 kr.-ig, 220-280 klg. súlyban 59-61 kr.-ig, 320-380 klg. súlyban 59-61 kr.-ig. Oreg nehez — kr.-ig. Malaczkok — kr.-ig. A vásár hangulata élénk.

BÉCSI ÉRTÉKTÖZSDE.

Előzőzsde. Bécs, aug. 10. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzsden is az osztrák feveggyár dolgai foglalták le a főértekek és kezdetben nagyon heves és zajos jelenet játszódtak le, mert a tőzsde tagjai, a kiknek a feveggyári részvények árnyaltalása nagy veszteségeket okozott, elesen kifakadtak az igazgatóság eljárása ellen. A spekuláció szinte túlértékelte a tőzsde felhajtásai melyeknek árfolyama ennek következtében 217 forintra csökkent. Az üzlet egyéb értekeknek pedig volt kevésbé a legfordultóbb egyetemes kötés és az árfolyamok a mellett ismét gyengültek. Valuták üzletellenek maradtak.

11 órák záróárak: Osztrák hitelrészvény 361.37, magyar hitelbank 395.25, anglo-bank 157.60, unióbank 296.-, bankjegysélt 269.-, Länderbank 227.-, osztrák-magyar államvasút 361.37, déli vasút 77.25, alpesi bányarészvények 165.70, feveggyár-részvények 222.-, májusj járadék 101.80.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején a hangulat nyugodt, az árfolyamok változatlanok. — Jegyznek: Osztrák hitelrészvény 361.37, magyar hitelbank 395.-, Länderbank 227.-, unióbank 296.-, Tramway-részvények 515.-, osztrák-magyar államvasút 361.25, déli vasút 77.25, elbavölgyi vasút 264.-, északnyugati vasút 248.50, dohányrésvény 134.25, alpesi bányarészvények 165.70, rimamurányi vasúti 252.50, prágai vasipar 73.60, májusj járadék 101.80, magyar koronajáradék 98.60, török sorjegyek 59.80, német birodalmi márká 58.85.

2 óra 30 perces záróárak: Osztrák hitelrészvény 362.75, magyar hitelbank 396.25, anglo-bank 157.50, unióbank 295.75, Länderbank 226.50, bankjegysélt 269.-, osztrák-magyar államvasút 361.37, déli vasút 77.25, elbavölgyi vasút 265.-, dunagőzhajózási részvények 484.-, alpesi bányarészvények 165.50, májusj járadék 101.75, osztrák koronajáradék 101.35, török sorjegy 60.10, magyar koronajáradék 98.65, német birodalmi márká 58.85. Szilárd.

Bécs, aug. 10. (Magyar értekek távirata.) 4 1/2-os aranyjárdék 120.75, ősi és szekedi kölcsönösorjegy 139.75, magyar vasút kölcsönösorjegy 100.-, magyar kel. vasút áll. kötvény 120.20, magyar leszámlatolbank 144.00, magyar koronajár. 98.60, 4 1/2-os magy. földteremtéses 187. 96.65, magyar hitelbank-részvények 296.-, magyar nyeresémi-korsorjegy 158.50, tassa-odobergi vasút-r. 189.75, rimamurányi vasút 252.50.

Bécs, aug. 10. (Osztrák értekek távirata.) 4 1/2-os papírjárdék 101.75, 4 1/2-os osztrák aranyjárdék 121.65, 1860. sorjegy 140.65, osztrák hitelsorjegy 203.90, angol-osztrák bank 157.60, bécs Bankverein 269.-, osztrák-magyar bank 903.-, déli vasút részvény 77.50, dunagőzhajózási társulat 484.-, dohányrésvény 133.50, es. kir. vtr. arany 5.66, német bankváltók 58.82, 4 1/2-os eszújárd

KIS HIRDELTESEK

Ezen hirdetés rovatban minden az egyeztetelt közzétételét követően...

Minden hirdetésre felvételkor az a kiadóhivatal ingyen... TELEFON 6354

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kis hirdetéseket Eladás. Használt és új pénz-szokrányok...

Vétel. Anyahelyettes lakás és bérlet. Ajtók és ablakok...

Csere. Amortizációs Pályázatok. Alapított 1865-ben. A legjobb zongorák...

Bankkölcsön. 1000 forint. Lakás és bérlet. Ajtók és ablakok...

Zongora. Tokaji bor. Hirdetmények. A déli vasút...

Sarkány és Schütz. A Magyar Asztal. A déli vasút...

Leánynevelő és tanintézet. Rákospalotán. nyilvánossági joggal felruházva...

Tölgy-hántottfa és tölgy-haszenfa-eladás. A sárospataki közbirtokosság...

Mi dohánzó. Ezenmel nyilvánosan adjuk tudtára mindenkinek...

Mörath-fele drogueria. Elárúsítottak igen jókedelmű. Eredeti csomag...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

Alapított 1865-ben. A legjobb zongorák...

Leánynevelő és tanintézet. Rákospalotán. nyilvánossági joggal felruházva...

Tölgy-hántottfa és tölgy-haszenfa-eladás. A sárospataki közbirtokosság...

Mi dohánzó. Ezenmel nyilvánosan adjuk tudtára mindenkinek...

Mörath-fele drogueria. Elárúsítottak igen jókedelmű. Eredeti csomag...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve. A mostani viszonyokhoz alkalmazva...